

■公告提示

*ST 耀华限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股 29768640 股将于 8 月 3 日起上市流通。

国药股份拟核销超期应收账款



公司董监事会通过核销公司 232.8 万元超期应收账款的议案。

海星科技提示股价异动



公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达 20%。经核实,截至目前公司不存在应披露而未披露的信息。

上海普天将披露重大事项



公司有重大事项即将披露,根据有关规定,公司股票将于 2007 年 7 月 30 日停牌一天;待重大事项公告后复牌。

东方电子案有望8月底前调解结案

控股股东将支付赔偿股票共计 38475 万元,占诉讼标的总额的 86.9%

◎本报记者 张辑

旷日持久的证券索赔第一案——东方电子证券民事赔偿案于 7 月 28 日起公开调解。

东方电子今日公告称,2007 年 7 月 26 日,公司接到山东省青岛市中级人民法院通知,于 2007 年 7 月 28 日起,进行全面集中审理投资者诉公司虚假证券信息纠纷案。

记者了解到,7 月 28 日,青岛中院就东方电子证券民事赔偿案做

公开调解,来自全国 20 多个省市 100 多名律师与东方电子董事长到现场参加。

东方电子在公告中称,接青岛中院通知,截至 2006 年底,青岛中院共受理各地股民提出的以公司及其他单位、公民为被告的证券市场虚假陈述民事赔偿案件的数量为 2716 件,涉及的股民数量为 6989 人(含公民、法人及其他组织),涉案标的总额约计人民币 44242 万元。

此前,公司曾公告称,公司控股股东和公司一起与目前青岛中院正式受理的以公司为被告的证券市场虚假陈述民事赔偿案件(“中小股民诉讼”)的适格原告进行协商谈判,寻求达成调解协议和/或撤诉安排。同时控股股东将以其合法持有的不超过公司 6021.12 万股股份承担该等调解协议和/或撤诉安排中约定的需要向适格原告履行的 65% 责任。控股股东承诺的承担民事赔偿的 6021.12 万股股份已由中

登公司深圳分公司临时保管,控股股东承诺若该部分股份出现权利瑕疵,控股股东将用所持有的同等价值的东方电子其他股份支付该部分对价。

该案原告诉讼代理人之一的上海新望闻达律师事务所合伙人宋一欣律师表示,根据法院公开的调解协议显示,被告烟台东方电子信息产业集团将其持有的东方电子股票赔偿原告损失,法院认定的适格原告将获得以每股人民币 6.39 元计

价股票。根据调解协议规定,股在 8 月底前将正式调解书,最晚在 9 月底前完成过户,按照规定,大股东第一批解禁股份 4800 万股在 10 月 13 日可上市流通,因此获得股票赔偿的股民在 10 月 13 日之后可兑现赔偿。

东方电子在公告中提示,由于民事赔偿事件存在重大不确定性,经与深交所申请,公司股票自 2007 年 7 月 30 日起停牌两周。公司将及时披露上述事件的进展情况。

国药科技涉嫌多项违规被立案调查

◎本报记者 袁小可

继公司及公司董事长等被上证所公开谴责后,国药科技近日被证监会武汉稽查局立案调查。

国药科技今日公告称,公司近日接到中国证监会武汉稽查局《立案稽查通知书》,因公司涉嫌违反《证券法》及相关法规,中国证监会武汉稽查局决定对国药科技立案调查。

国药科技今年 7 月 13 日曾发布致歉公告称,公司多项事项未经公司董事会审议,也未及时披露,其中包括,公司于 2006 年 6 月为控股子公司山西云中制药有限责任公司提供 1900 万元担保;公司于 2006 年 6 月至 12 月间向海南兴源电子开发有限公司、海南兴源股份有限公司分别支付了 6790 万元、3315.53 万元;公司于 2006 年变更募集资金用途,将 3924 万元用于对山西云中制药有限责任公司增资,增资后,公司并未通过工商变更登记取得相应的股权,而是通过协议将公司对该公司的 54.5% 权益全部转由非关联方北京新奥特集团持有;公司董事会已审议通过出售子公司湖北春天医药有限公司的全部股权,该事项构成重大资产出售行为,须经中国证监会审核无异议并召开股东大会审议通过后方可生效,但目前公司已开始履行该协议,收取了出让股权的大部分价款,拟出售资产的收益权已属受让方海南兴源电子开发有限公司,而这一行为违反了法定程序。

由于这些行为违反了《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定,今年 7 月国药科技及公司董事长廉弘、总经理周雪华、财务负责人惠忠、前任董事长闫利、前任董事张跃伟被上海证券交易所公开谴责。

保利地产近60亿三城市拿地

◎本报记者 袁小可

保利地产近期在上海、杭州、长春等地大举跑马圈地,收获地块。

保利地产今日公告称,公司于 2007 年 7 月 24 日在上海通过挂牌出让方式取得位于上海市宝山区菊太路三地块,取得总价款为 32.4 亿元,三地块规划容积率均为 1.35,用地性质均为住宅用地;2007 年 7 月 25 日,保利地产在杭州通过挂牌出让方式取得杭政储出[2007]35 号地块,取得价款为 22.8 亿元,地块占地面积 289666 平方米,规划建筑面积 685456.5 平方米,用地性质为住宅用地和商业金融用地;此外,保利地产近期以合作方式取得了位于长春市高新技术开发区两块地,项目占地面积 502645 平方米,规划容积率 1.2,用地性质为住宅用地,土地总价款为 6.06 亿元,目前保利地产占 51% 权益。

*ST 宝龙一周内将签债务重组协议

◎本报记者 袁小可

酝酿多时的 *ST 宝龙债务重组近期有望取得实质性进展。

*ST 宝龙今日公告称,公司近期在向公司实际控制人书面函证后了解到,到目前为止,并在可预见的一周内,即从 7 月 30 日至 8 月 3 日,公司实际控制人杨龙江存在转让公司控股权及实际控制权的事项。公司同时表示,杨龙江和拟重组方共同与公司的关联企业的债权银行进行了商谈,拟与相关的银行于下周五前签订债务重组协议;并与拟重组方就公司股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组、资产剥离或资产注入等重大事项进行商谈。

尽管在上周,公司就已发布公告表示,7 月 23 日至 7 月 27 日,公司实际控制人杨龙江先生存在转让公司控股权及实际控制权的事项,但一周以来,股权转让事项却仍然迟迟未曾启动。

重组方案的实施对于一直陷于资金困局中的 *ST 宝龙而言,或许将成为公司扭转局面的一个重要契机。尽管今日的公告为公司重组点亮了曙光,但 *ST 宝龙仍强调,经确认,该事项具有重大不确定性。

中化国际上半年业绩增44.4%

◎本报见习记者 应尤佳

中化国际今发布半年报,各核心业务的主营业务收入及贡献毛利均实现不同程度的增长。报告期内,公司共实现主营业务收入 85.3 亿元,完成年度预算的 51.7%,同比增长 22.2%;实现净利润 3.12 亿元,完成年度预算的 56.7%,同比增长 44.4%。

此外,半年报还指出,公司持有的交通银行 1.03 亿股,账面价值 1.456 亿元,由于至 2007 年 6 月 30 日仍处于限售期,公允价值不能可靠确认,故仍作为长期股权投资核算。

第一落点

S*ST 数码 国有股转让获批复

S*ST 数码今日公告称,公司于 2007 年 7 月 27 日收到青海省国资委转来的国务院国资委《关于青海数码网络投资(集团)股份有限公司国有股转让有关问题的批复》,国务院国资委同意将青海国有资产管理局名下持有的公司 1260 万股(持股比例 6.36%)国有股转让给青海盐湖工业(集团)股份有限公司。(张辑)

三公司 因重大事项停牌

深国商和小天鹅 A 今日双双公告称,因有重大事项正在商议中,公司股票将于公告刊登之日起停牌,直至相关事项正式披露后复牌。而祁连山则公告称,近期公司有重大事项尚未公告,公司股票 7 月 30 日停牌一天。

深国商公告称,接公司第一大股东马来西亚和昌父子有限公司通知,因有重大事项正在商议中,有待进一步确认,因此公司股票将于本公告刊登之日起停牌。

小天鹅 A、小天鹅 B 公告称,因公司正与松下电器产业株式会社洽谈关于公司持有的无锡松下冷机压缩机有限公司和无锡松下冷机有限公司的股权受让事宜,公司股票将于 7 月 30 日起开始停牌。(张辑 袁小可)

*ST 禾嘉 拟实施资产置换

*ST 禾嘉今日公告称,因公司正在与相关关联方商讨资产置换事宜,有一定的不确定因素,为避免二级市场股价波动,公司股票将于今日公告刊登起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关详细情况。(袁小可)

ST 啤酒花 仍有重组意向

ST 啤酒花今日公告称,就近期有关重组事宜,公司经询问公司大股东获悉,公司大股东股权转让和公司重组意向仍存在,到目前为止并在可预见的两周之内公司及控股股东、实际控制人均确认不存在应披露而未披露的重大影响股价敏感信息,包括但不限于涉及公司股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组、资产剥离或资产注入等其他重大资产重组事项。(袁小可)

果真如预料中拟收购干散货船队

中国远洋上市 30 天即行定向增发

◎本报记者 徐玉海

中国远洋在 A 股上市 30 天后随即启动的定向增发成为市场关注的焦点。据记者了解,中国远洋此次增发将用于收购中远集团的干散货船队,由于增发事项尚需国资委、证监会等部门的批准,公司可能停牌一个月甚至更长时间。

上周四,中国远洋因重大事项未公告而停牌,次日,公司公告称因非公开发行 A 股事项有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票继续停牌。上市仅仅 30 天后即宣布再度启动定向增发,这在 A 股市场尚属首例。

但有分析人士指出,中国远洋收购集团干散货船队,早在市场预期之中。今年 3 月底,中国远洋曾在香港发布公告称,董事会正在与中远集团商讨对其散货船队可能的收购,当时董事会已开始授权管理层进行可行性研究及相关准备工作。

截至 2006 年底,中远集团运营 407 艘干散货船舶,总计运力 3072 万载重吨,是全球规模最大的干散货船队,且规模为第二名的 2.6 倍,占到了全球干散货运力的 8% 左右。

尽管对此次定向增发的具体内



容三缄其口,但中国远洋有关人士也表示,从今年 3 月公告收购干散货船队之后,公司就一直在紧锣密鼓地推进这个事情。

分析人士指出,全球干散货市场未来仍处于景气周期的高位,此资产注入不仅可以卖个好价钱,

而且对公司盈利也能起到增厚效应。

正是基于这种预期,分析机构纷纷调高对中国远洋的盈利预测与评级。中金公司的研究认为,中国远洋 2007 年至 2009 年净利润复合增长将达 60%,且若干散货

资产注入将提升 2007 年每股盈利 107% 至 178%。美林证券、雷曼兄弟等国际投行也纷纷调高对中国远洋的评级。雷曼兄弟的研究报告预计,中国远洋完成收购后,干散货船队对应的公允价值将达每股 4.6 元。

斯威特所持 *ST 沪科大宗股权将拍卖偿债

◎本报记者 彭友

南京斯威特旗下公司风云又起。继 7 月中旬斯威特旗下 S*ST 中纺的三大股东因股权转让一案对簿公堂后,斯威特所持 *ST 沪科 1049 万股限售流通股又将挂牌拍卖。

“为了清偿债务,南京市秦淮区人民法院判决将斯威特所持 *ST 沪科的 1049 万股进行拍卖。”主持此次拍卖的江苏省实成拍卖有限公

司王先生告诉记者。但他拒绝透露拍卖所得资金将用来清偿斯威特欠谁的债务。

王先生表示,拍卖标的价格大概是每股 2 元左右。“这个价格非常有吸引力,肯定能够卖掉。”他说,“而且成交价也应该会高于底价。”

最近两个交易日,*ST 沪科连续以涨停收盘,上周五报收于 7.83 元。

根据拍卖公告,拍卖会将于 8 月 13 日在南京举行,竞买人须在拍卖会开始前交纳 110 万元保证金。“目前

对这个感兴趣的人非常多,其中也不乏交纳保证金者。”王先生说。

他同时表示,由于是法院委托拍卖,竞买人此次拍得的 *ST 沪科股权,将不会存在法律瑕疵。拍卖完成后,就将执行股权过户。

作为 *ST 沪科第一大股东,斯威特目前共持有其 3850 万股股份,但已被中行江苏分行、南京银行、南京商行、华夏银行南京分行、建行湖南分行等多家银行申请轮候冻结。公司第二大股东南京泽天能源技术

发展有限公司所持 2737.63 万股也遭轮候冻结。

事实上,2006 年 8 月 21 日,斯威特所持 *ST 沪科 1701 万股即被拍卖用以偿债,上海广紫机电设备工程安装有限公司、蚌埠市福通商务咨询有限公司等 5 位买受人,分别成为 *ST 沪科的 3 至 7 位股东。斯威特的持股比例降至当时 *ST 沪科总股本的 15.25%。

市场人士表示,经过多次拍卖之后,*ST 沪科的股权将会非常分散。

长江电力五成净利来自售建行 H 股

◎本报记者 初一

长江电力今天公布的半年报显示,上半年实现净利润 22.52 亿元,较上年同期增长 71.65%。其中,出售 4 亿股建设银行 H 股产生的投资收益占到其净利润的一半以上。

今年 1 至 6 月,长江电力所属总发电量达到 172.09 亿千瓦时,较上年同期增长 11.13%。由于发电量的增长,长江电力上半年实现营业收入 34.02 亿元,同比增长 11.65%。但因为变更部分固定资产折旧年限、新购发电机组相应增加折旧费用等因素,公司营业成本同比增长了 25.16%。不过,依靠上半年 13.37 亿元的

投资收益,长江电力净利润实现了逾七成的高增长。

长江电力上半年近九成的投资收益来自出售建设银行 H 股。今年 4 月 12 日,该公司与益嘉投资有限公司签订协议,以 16 亿港元的总价转让所持 4 亿股建设银行 H 股股票。此次售股实现投资收益人民币 11.81 亿元,占其利润总额的 35.89%,占其净利润的 52.44%。

这并不是长江电力第一次减持建设银行 H 股。2006 年底,该公司以 12.4 亿元人民币的价格转让所持 4 亿股建设银行 H 股,受让方也是益嘉投资有限公司。长江电力半年报显示,公司还持有建设银行 H 股 12 亿股。

申银万国证券股份有限公司 关于注销招商银行认沽权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设招商银行权证有关事项的通知》,申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请注销招商银行认沽权证并经中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理相应登记手续。本公司此次注销的招商银行认沽权证数量为 1 亿份,该权证的条款与原招商银行认沽权证(交易简称招行 CMP1、交易代码 580997、行权代码 582997)的条款完全相同。

本公司此次注销的招商银行认沽权证的正式生效日期为 2007 年 7 月 30 日。

特此公告。

申银万国证券股份有限公司
2007 年 7 月 30 日